A 2011-ben érvényes éves eredménnyel nem rendelkező versenyzők minősítését a szabályzat alapján külön kell megállapítani, az ő minősítésüket később közöljük.

Feljutás kritériumai:
a) egy év alatt legalább 2 versenyen 1. helyezést ér el és az átlageredménye legalább 0,70

b) éves összesítésben a kategóriájában indultak számának 5%-ánál alacsonyabb helyezést ér el. 
c) legalább évi 4 nevezés esetén összteljesítménye eléri az optimális pontszám 80%-át.
d) két, egymást követő évben az átlageredménye 0,70 felett volt.

Mester
Mesterjelöltek közé visszaléphet:

Szilágyiné Tóth Éva, Huszárné Sándor Katalin, Freud Róbert (az utóbbi 4 évben nem végeztek dobogón, és legalább 0,5 pontot legfeljebb versenyei 10 %-án értek el)
Mosonyi Zoltán, Magasi Péterné, Erdész László, Szabóné Papp Judit (Éves helyezésük rosszabb, mint az összes éves eredményt elérő ROE tag 18%-a, tehát a mester kategóriában a 25. helynél hátrébb végeztek)
Mesterjelölt
Mesterek közé feljutott: Bodnár Beáta, Salgó Sándor (a fent felsorolt a, b és c pont alapján)
Haladók közé visszaléphet: 
Michnay Lászlóné (az utóbbi 4 évben nem végeztek dobogón, és legalább 0,5 pontot legfeljebb versenyei 10 %-án értek el)
Gál Imréné Marika, Szöllősi József, Pálinkásné Gábor Andrea (Éves helyezésük rosszabb, mint az összes éves eredményt elérő ROE tag 22%-a, tehát a jelölt kategóriában a 30. helynél hátrébb végeztek.)

Haladó
Mesterjelöltek közé feljutott: Bökönyi László (a, b, c), Kovács Imréné (b, c), Győriné Lehel Mária (b), Gáspár Gábor (c,d), Forgács Imre (c), Dr. Kádár Imréné (c,d), Ferenczi Jánosné (d).
Kezdők közé visszaléphet:
Nagy Ildi, Fintor Ferenc, Andrási Gizella, Savanya Brigitta (legalább 4 nevezésből egyszer sem szereztek 0,25 pontnál többet, valamint 2 évnél nem régebben nem versenyeztek jelenlegi kategóriájukban)
Csaliné Szilárd Anna, Kanizsay Ákosné, Jantyik Pál (az utóbbi 4 évben nem végeztek dobogón, és legalább 0,5 pontot legfeljebb versenyei 10 %-án értek el)
Kezdő
Haladók közé feljutott: Hartai János (a, b, c), Antal Magdolna (b,c), Sóti Benjámin (b), Tóth Lajos (b), Juhász László (b), Urbán Zoltánné (b, c), Novák Szabolcs (c).
