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Sajtóközlemény

Nyolcadik lett a magyar sudoku-válogatott a világbajnokságon
A horvátországi Kraljevicában ma délben ért véget a 7. Sudoku-világbajnokság, amelyen a magyar válogatott a 8. helyezést szerezte meg 37 csapat közül. Egyéniben a magyarok közül a legjobban Gyimesi Zoltán szerepelt, aki 20. lett a 149 induló között. Ez a verseny a ráhangolást szolgálja a holnap kezdődő 21. Rejtvényfejtő-világbajnokságra, ahol a magyar csapatot a pontszerzésre esélyesek között tartják számon.
A sudoku a világ egyik legismertebb logikai rejtvénye – népszerűségének az oka, hogy az alapszabályok igen egyszerűek: egy 9x9-es hálózat minden sorában, minden oszlopában és a vastag vonalak által határolt 3x3-as területeken belül 1-9 között minden szám csak egyszer fordulhat elő. Természetesen a világbajnokságon nem csak az alaptípus, hanem annak számtalan variációja is tesztelte a résztvevők tudását.

A világverseny alapszakaszában hét különböző variációkat tartalmazó fordulóban mérte össze tudását a 28 országból érkezett 149 versenyző. A magyar rejtvényfejtő csapat tagjai közül Gyimesi Zoltán a 20., Horváth Zoltán a 22., Szentkúti Péter a 35., Major Boglár a 60. helyet szerezte meg. Csapatversenyben a magyar válogatott a 37 csapat versenyében a 8. helyen végzett. A világ legjobb sudokufejtő egyéniben Jan Mrozowski diadalmaskodott (aki immár háromszoros világbajnok), míg csapatban a japán csapat győzött a cseh és a kínai válogatottat megelőzve.

A magyar csapat eredménye biztatónak mondható, a holnap kezdődő 21. Rejtvényfejtő-világbajnokság előtt, amelyen közel 150 versenyző indul, a világ huszonhét országból érkeznek, hogy összemérjék erejük, tudásukat e szellemi sportban.
A versenyen olyan logikai rejtvényeket kellett megfejteniük az indulóknak, amelyek nyelv- és kultúrasemlegesek, hiszen csak így lehet összemérni a különböző országokból, különböző írásjeleket használó versenyzőket összemérni. 
A korábbi években a magyar válogatott csapat hagyományosan jól szerepel a logikai rejtvényfejtő-vb-n, hiszen már négyszer is bronzérmet szerzett, illetve 2006-ban Madarassy Pál egyéniben világbajnok lett – reméljük, az idei versenyen is az érmekért szállnak harcba a magyar rejtvényválogatott tagjai. A csapat tagjait a Rejtvényfejtők Országos Egyesülete minden évben válogatóversenyen választja ki, az idei tagok: Gyimesi Zoltán, Horváth Zoltán, Madarassy Pál, Németh Zoltán. A csapat kapitánya István György, aki korábban egyéni ezüstérmet szerzett.

A világversenynek hazánk már három alkalommal is otthont adott: 1999-ben Budapesten, míg 2005-ben és tavaly, 2011-ben Egerben találkoztak világ legjobb rejtvényfejtői.
A holnap kezdődő kétnapos alapszakasz után a legjobb nyolc egyéni versenyző jut be a rájátszásba. 
A verseny végeredményéről 2012. október 6-án, szombaton délben-kora délután adunk ki újabb sajtóközleményt. A verseny állását a www.wscwpc2012.org oldalon lehet nyomon követni.

További információ a világbajnokság honlapján (http://www.wscwpc2012.org), illetve a Rejtvényfejtők Országos Egyesületének honlapján (http://www.roe.ini.hu), illetve a 06-30/9342-173-as számon állunk az érdeklődők rendelkezésére.

Kraljevica, 2012. október 3. 

István György
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